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Automatisch generierte Beschreibung]	Bad Muskau: Generalplanungsleistungen für den Umbau von zwei Bürogebäuden zu einer touristischen Beherbergungsstätte / Ferienwohnungen einschl. Umbau / Erweiterung von Außenanlagen 
	Vergabenummer: 3084747





Name / Anschrift des Bieters:

__________________________________
__________________________________
__________________________________



Empfänger:
Entwicklungsgesellschaft Niederschlesische Oberlausitz mbH
Elisabethstraße 40
02826 Görlitz


Adressaten
An alle Bieter
________, den __.__.202_


ANGEBOTSSCHREIBEN

EU-weites Vergabeverfahren gemäß Vergabeverordnung (VgV) bzw. Gesetz gegen Wettbewerbsbeschränkungen (GWB)
Vergabeart: Offenes Verfahren gem. § 15 VgV
Vergabenummer: Vergabenummer: 3084747
(Dieses Schreiben ist zum Verbleib beim Bieter bestimmt; nicht mit dem Angebot zurücksenden!)

Leistung:	Bad Muskau: Generalplanungsleistungen für den Umbau von zwei Bürogebäuden zu einer touristischen Beherbergungsstätte / Ferienwohnungen einschl. Umbau / Erweiterung von Außenanlagen
Angebotsfrist: 	endet: 13.01.2025, 12:00 Uhr
Bindefrist:	endet: 28.02.2025
Ansprechpartnerin: 	E-Mail info@wirtschaft-goerlitz.de 

Sehr geehrte Damen und Herren,

Mein / unser Angebot bezüglich der vorgenannten Baumaßnahme / Leistungen umfasst folgende Unterlagen (ausgefüllt und ggf. unterzeichnet):

☐ 	08_Angebotsschreiben 
☐ 	10_Preisblatt
☐ 	11_Eigenerklärung Russlandsanktionen 
☐ 	12_Eigenerklärung zur Eignung
☐ 	13_ggf. Formblatt „Verpflichtungserklärung anderer Unternehmen“
☐ 	14_ggf. Formblatt „Verzeichnis Nachunternehmerleistungen“
☐ 	15_ggf. Formblatt „Bietergemeinschaft“
☐ 	16_Formblatt „Verzeichnis des für die Auftragsdurchführung vorgesehenen Projektteams“
☐  	17_Formblatt “Erklärung Mindestlohn”
☐ 	Wichtig: Weitere Angaben und Konzepte hinsichtlich der in der Bekanntmachung und in den Wertungs- und Zuschlagskriterien genannten Punkte (Referenzen, Umgang mit Aufgabenstellung, Herangehensweise in zeitlich-organisatorischer Hinsicht, Organisation der Arbeitsabläufe…. hierzu wird kein Formularblatt zur Verfügung gestellt; bitte separate Dokumente vorlegen (Eignungs- und Wertungsrelevanz!)

Ich/Wir habe(n) zusätzlich folgende erforderliche Unterlagen beigefügt:

☐ 	ggf. weitere Angaben und Erklärungen, Unterlagen zum Projektteam des AN zzgl. Organigramm (als separates Dokument ohne Formvorlage vom Bieter zu erstellen und vorzulegen)

☐	Liste mit persönlichen Referenzprojekten des Projektleiters (als separates Dokument ohne Formvorlage vom Bieter zu erstellen und vorzulegen; vgl. hierzu die Angaben in der Wertungsmatrix / Wertungs- und Zuschlagskriterien)

☐	……….


(Die Anlagen, die durch den Bieter zurückgegeben werden, sind vom Bieter anzukreuzen und dem Angebot beizufügen!)

1. Ich/Wir biete(n) die Ausführung der oben genannten Leistung zu den von mir/uns eingesetzten Preisen an. An mein/unser Angebot halte(n) ich/wir mich/uns bis zum Ablauf der Bindefrist gebunden.

2. Bestandteil meines/unseres Angebotes sind neben diesem Angebotsschreiben und seinen Anlagen:

· Unterlagen gemäß der Aufforderung zur Angebotsabgabe sowie den dort bezeichneten Anlagen

3. Ich/Wir erkläre(n), dass

· ich/wir den Wortlaut dem vom Auftraggeber / Vergabestelle verfassten Vertragsdokument als alleinverbindlich
anerkenne(n).

	




(Ort, Datum, Unterschrift)


Ist bei einem elektronisch übermittelten Angebot in Textform der Bieter nicht erkennbar, ein schriftliches Angebot nicht an dieser Stelle unterschrieben oder ein elektronisches Angebot, das signiert/mit elektronischem Siegel versehen werden muss, nicht wie vorgegeben signiert/mit elektronischem Siegel versehen, wird das Angebot ausgeschlossen.
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